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あなたが写っていたらご連絡ください。写真を差し上げます。

広報広聴課　 ２２ー８１１２

ホームページ（http://www.ton21.ne.jp/）でも公開中！

（ここに載せきれなかったイベントも掲載しています）

レンタサイクルのひとつとして新しく導入されたスポーツバイク
と、今年度の初運行となるベロタクシーの出発式が、駅前広場で行
われました。またこの日は、「第4回ウォークの街・敦賀『桜並木
と人道の港・敦賀』」と題してウォーキング大会も開催されました。
今回スポーツバイクは6台導入されており、ペダルが軽く初めて

乗る方でも気持ちよく市内を走ることができます。敦賀観光案内
所または旧敦賀港駅舎にて貸し出しを受け付けますので、皆さん
ぜひご利用ください！新しいスポーツバイクで出発！

児童生徒が参加した各種コンクールおよび大会等での
成績報告会が、市役所で行われました。今回出席したの
は図画や標語、作文などのコンクールや大会で優秀な成
績を収めた市内の小・中学生ら。一人ひとりが賞状や盾
などを見せながら 田勝

まさる

教育長に報告しました。「この
作文はどんなことを書いたのですか」といった質問をさ
れると、児童生徒たちは少し緊張しつつも、元気よくは
きはきと答えていました。

教育長と言葉を交わす子どもたち

今年3月に県の「商店街元気再生計画」の認定を受けた敦
賀駅前商店街振興組合が、今年度初めての「駅前ふれあい市」
を開催しました。昨年5月からスタートしたこの市は、今年
度も4月～12月の毎月第１日曜日に開かれる予定で、再生
計画の目玉として期待されています。今年度は、日除けや雨
対策のためのパラソルを出店者に貸し出したり、空き店舗を
活用し市民活動団体の活動スペースにしたりなど、観光客や
市民を駅前に呼ぶ工夫を随所に凝らしました。
晴天となったこの日は、10時のスタートとともに大勢の

お客さんが訪れ、駅前は終日賑わいをみせていました。
新鮮な海の幸を買い求める大勢の人

4月1日から15日まで、金崎宮で花換まつりが開催さ
れました。この日は、桜も満開に近く、天気も良い絶好
の花見日和で、多くの人が来場しました。来場者らは
「花換えましょう」の言葉とともに、福娘と桜の小枝を交
換し、幸せを願いました。
また、和服姿で恋の成就を祈願する「恋の成就祈願祭」

や、金崎宮のお守りなどが当たる「花換神事」など多彩
な催しが行われ、会場は終日賑わっていました。

プロ野球の独立リーグ「ベースボール・チャ
レンジ（ＢＣ）リーグ」が、2年目の開幕を迎
え、今年から参入する県民球団「福井ミラクル
エレファンツ」が、総合運動公園野球場で新潟
アルビレックス・ベースボール・クラブと対戦
しました。
球場には県内外から約2,800人の観衆が集ま

り、熱い声援を送りましたが、1－4で惜敗し、
初白星はなりませんでした。

9月に開かれる「敦賀こどもミュージカル2008」に
向け、出演者が敦賀短大で結団式と初練習を行いました。
結団式では、オーディションで選ばれた小中学生59

人が集い、一人ひとりが紹介されました。その後早速、
初練習が行われ、同短大客員教授でダンサーの三代真史

みし ろ ま さ し

さんが熱のこもった指導を行いました。
今後、子どもたちは60日間の練習をこなし本番に臨

みます。なお、今回は、闘病する二人の少女が病院で心
を通わせ、金崎宮の花換えまつりで桜の小枝を交換する
ことを誓う物語となっており、9月27日に市民文化セン
ターで昼夜2回公演を行います。

プロ同士のハイレベルな戦い

三代真史さんの熱のこもった指導を受ける子どもたち 笑顔で福娘と花換え
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市立博物館で開催されている企画展「幻の
敦賀鷹

たか

画師
え し

・橋本長兵衛
ちょうべえ

」の期間中イベント
として、鷹匠

たかじょう

による放鷹
ほうよう

実演が行われました。
諏訪
す わ

流第十七代宗家の田籠
たごもり

善次郎
ぜんじろう

さんが相生
町会館で講演を行った後、金ヶ崎緑地に場所を移して実演開始。二人
の鷹匠の間を飛ぶ「振替」や、鳩を飛ばして捕らえさせる「振鳩

ふりばと

」と
いった見事な技を披露し、集まった観客らはその迫力に歓声を上げて
いました。

鷹匠の田籠さん

昨年は雨で中止となった「野坂山市民登山」が2年
ぶりに開催されました。今年の参加者は216人で、最
年少の4歳から最高齢の83歳まで、幅広い年齢の方
が集まりました。曇り空の下、参加者らは、思い思い
に登山を楽しみました。

自分のペースで登山を楽しむ参加者

自分が子育てで迷い悩んでいたと
きに、ある本を読んだことがきっかけ
で、活動を決意しました。当時市内に
は、小さい子をもつお母さん方が集う場所が少なく
「そんな場所があったらいいのに」という思いに応え
ようと、活動を始めました。

水辺の象徴である「ほたる」の美しい光を眺めなが
ら、水辺環境についてちょっと学習してみませんか？
◆と　き 6月15日 18：30～21：00
◆ところ　きらめきスタジアム駐車場
◆主　催 水辺会議アクアサンガ・日鉱敦賀リサイ

クルＫＫ・つるがまちづくり萩の会
◆協　力 敦賀市ソフトボール協会
◆当日連絡先　090-8969-9778（水辺会議）

新企画！大好評の企画を夜間にも開催！仕事帰りにワ
ンポイントレッスンで日頃の疑問点を解決しましょう。
◆と　き　

19：00～21：00
◆ところ　男女共同参画センター
◆参加費　1回　1,000円
◆主　催 （特活）そうほうセンターさんさん

★ ★

問合せ　市民活動支援室　蕁２３ー５４９０

★ ★

お母さんたちに「敦賀で子育てできてよかった」っ
て言ってもらったり、きらきらっ子（きらきらくらぶ
を卒業した子ども）たちが、市内に増えていったりす
るのがすごくうれしいです。元気、やさしさ、思いや
りといった私たちの思いが、少しずつ広がっていくの
を感じています。

お父さんたちに子育てを楽しんでもらいたいです。
お父さん方が子育てを「お手伝い」ではなくて純粋に
「楽しめる」ように、いろいろな企画を考えていきたい
です。また、現在も敦賀まつりや駅前のイベントなど
に参加していますが、これからも子育てを通じて地域
と関わっていき、子育て層とまちづくり関係者の橋渡
しをしていきたいです。

保育事業（未就園児・親
子・一時）、子育てひろば、
支援事業（子育て相談、
親子イベントなど）

ハーツつるが店別棟 など

けい こ

豆 豆 

「阪神・淡路大震災」でのボランティアの活
躍をきっかけに、こうした市民活動を促進しよ
うと、1998年に「特定非営利活動促進法
（NPO法）」が制定されました。

この法律に基づき、法人格を取得した団体
を、正式には「特定非営利活動法人」、略
して「NPO法人」、「（特活）」と呼
んでいます。

お詫びと訂正

５月号（４月８日発行）「市民活動支援室だより」の活動紹介
コーナーの記事に誤りがありました。お詫びして、次のとおり
訂正させていただきます。 主催団体名【誤】（特活）ステップ
ふくい　→【正】（特活）市民活動研究所ステップふくい
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どんな小さい相談

でも構いません。お気

軽にお越しください。

腕に鷹を据えた鷹匠


